



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

# 今日福安

第32期

总第242期

2022年9月2日

星期五

农历壬寅年八月初七

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



## 第三季度招商引资和银企授信项目集中签约

5个项目同时开工 总投资13.65亿元

本报讯(兰文馨 吴景华 陈泓)8月31日,我市举行2022年政银企联席会议暨第三季度招商引资和银企授信项目集中签约活动,共签约项目13个,总投资29.28亿元,授信金额7.74亿元。同时,环湾坞半岛疏港公路工程(沙湾至黑石段)一期、湾坞西片区一期垦区防洪排涝工程、福安一中滨海校区、福安市全民健身中心、大洋片区路网工程等5个重大项目开工。市委书记周祥祺、市长黄其山、市人大常委会主任陈昌东、市政协主席林志生,市领导蔡立新、林铃顺、章斌杰、郭跃光、郭增平、张为明、陈华容、连坚等参加招商签约和开工活动。

这次政银企联席会议暨第三季度招商引资和银企授信项目集中签约活动由黄其山主持。集中签约招商引资项目包含NEF-2锂电池正极材料生产、正立实业年产10万吨不锈钢法兰、分布式光伏发电、福安一中滨海校区(湾坞中学新校区)产教融合实训基地建设等4个,总投资29.28亿元。银企授信项目9个,涉及农业、工

贸、城市建设、金属科技等领域,授信金额7.74亿元。

周祥祺在讲话中要求各有关部门要主动作为,积极当好银企交流合作的“牵线人”、银企互利共赢的“铺路人”。各金融机构要正确处理经济利益与社会责任、眼前利益与长远发展、金融创新与加强监管的关系,强化“一荣俱荣,一损俱损”理念,用好用足金融政策,为企业和地方经济发展注入动力、增添活力。各企业要坚持诚信为本,增强竞争实力,健全管理机制,注重诚信规范,主动担当作为,最大限度争取金融机构支持。

在5个开工的项目中,环湾坞半岛疏港公路工程(沙湾至黑石段)位于沙湾村与黑石之间,路线由北向南穿王岗头隧道后,接青拓镍业厂区一号门路段。道路全长1.32公里,按城市主干路双向2车道标准建设,设计速度40km/h,总投资1.25亿元,建设工期2年。该项目建成后,将实现湾坞半岛与国省道干线公路的互联互通,对进一步完善区域交通布局,优化提

升港口码头集疏运效率,加快构建集约高效的“公铁水”联网运输体系具有重要意义。

湾坞西片区一期垦区防洪排涝工程分洪区4#、5#排洪渠项目是宁德市“双百”和“三比三赛”项目,总长2145米,新建箱涵5座,按20年一遇的防洪标准建设。项目总投资1.23亿元,工期1年,计划年底完成5#排洪渠上游段和临时排洪渠建设。项目建成后,将有效解决湾坞村内涝问题,打通下游垦区内的排涝体系,进一步提高片区防洪排涝能力,保障区域工业生产和居民生活的防洪排涝安全。

福安一中滨海校区项目占地约96亩,预算总投资2.6亿元。学校分设初中部和高中部两个教学区,初中部、高中部各设24个教学班,共可容纳学生2400人。学校设计融入前瞻办学理念,坚持以学生为中心,按功能分区划块有体育馆、图书馆、学生宿舍、师生食堂、运动场、教师公寓楼、综合楼和地下停车场等。学校建成后将为湾坞半岛千亿产业集群产业区服务者提供

优质的教育资源,对提升我市中学教育质量,提高办学水平,促进教育发展具有重要意义。

全民健身中心项目位于市区体育场内,该项目用地面积约1万平方米,总建筑面积1.8万平方米,建设一栋四层全民健身中心和一栋两层办公管理用房,配套建设道路、绿化、消防、供配电、给排水、停车场等。项目总投资9900万元,计划明年10月前竣工。项目建成将进一步完善我市基础健身设施体系,增加健身设施有效供给,助推我市全民健身活动蓬勃发展。

福安市大洋片区路网工程项目总用地面积26.6万m<sup>2</sup>,总投资概算为7.58亿元。工程建设包括道路、桥涵、给排水、电气、交通和绿化等。共建设六条道路,总长6.23km,采用城市支路和次干路标准分四期建设。该项目的建成将有利于改善居民生活条件,完善补充区域路网结构,对于加快大洋片区城市化进程、带动旅游业发展、优化投资环境等方面均具有重要作用。

### 我市首笔盘活存量资产贷款3.45亿元成功发放

本报讯(张文奎 张皓浩)日前,我市首笔盘活存量资产贷款3.45亿元由农发行福安市支行发放,用于支持福安市工业园区标准化厂房及配套设施提升改造项目。本次农发行福安市支行成功审批福安市城乡一体化贷款共计8.7亿元。

福安市高度重视盘活存量资产扩大有效投资工作,多次召集相关部门研究部署相关工作,福安市发改局主动靠前服务,抢抓政策窗口期,积极向上沟通汇报,协助企业与政策性银行的对接协调,推动该项目纳入省发改委盘活资产台账,为项目早日放款创造条件。

据悉,该项目总投资11.21亿元,主要用于购置福安市五福资产管理有限公司、福安市天湖建设发展有限公司、福安市城市建设项目管理有限公司、福安市溪北洋新区投资开发有限公司的工业厂房、船坞码头、码头作业平台等资产,其中:工业厂房总建筑面积248792.35 m<sup>2</sup>,船坞码头和码头作业平台6个,其它办公楼、宿舍楼总建筑面积12998.76 m<sup>2</sup>。该项目的实施对盘活地方闲置低效资产价值,提高资产收益水平有着重要意义。将有效实现区域内多座厂房的集约化、专业化、市场化运营,推动福安市工业园区产业集聚、整合与升级,为降低地方政府财政压力,助力地方经济社会发展提供新动能。

### 宁德市首个“联合康复病房”正式揭牌启用

本报讯(王雯秋 林国杰)8月31日上午,宁德市闽东医院与福安市阳头街道社区卫生服务中心合作共建的宁德市首个“联合康复病房”正式揭牌启用。

联合康复病房的创建,是促进宁德市级优质医疗资源下沉,优化医疗资源合理利用,深化分级诊疗的一次重要尝试。通过三甲医院专家的技术指导与帮扶,加快形成“双向转诊、上下联动”的就医新格局,提高“社区医院”的医疗服务水平,为群众提供更加安全、有效、方便、优质、连续的医疗服务,在“家门口”享受专业的康复诊疗。

据了解,联合康复病房位于阳头街道社区卫生服务中心4楼,总面积约600平方米,目前共设置30张床位,配备临床医生6名、康复技师6名、护士8名,拥有齐全的康复设备,可满足患者康复训练需求。

### 提能级 攻项目 优服务 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章

## 我市茶企组团参加中国(深圳)国际春季茶产业博览会

本报讯(林平)8月27日至29日,2022中国(深圳)国际春季茶产业博览会在深圳会展中心举行。我市10家茶企组团参展,向各地客商推介“坦洋工夫”红茶。

深圳是全国重要的茶叶集散地和茶叶市场龙头之一,茶产业年交易额达300多亿元。深圳茶博会不仅是行业交流、品牌营销的重要窗口,也是中国茶业发展趋势的“风

向标”,本届茶博会展区面积为60000平米,设国际标准展位2500个,集结了世界69个产茶国家/地区的1000多家品牌茶企参展,展品涵括传统六大茶类、茶品等全产业链产品。我市的“坦洋工夫”红茶展区以一贯的“中国红”风格在展会上格外醒目,前来品茗的茶友客商络绎不绝。本届茶博会我市共有农垦集团、凤鼎祥、七月七、兴

旺、茗春馨香等10家茶企参展,通过现场宣传推介、举办品鉴会等形式,让众多省内外客商进一步感受“坦洋工夫”历史名茶的独特魅力。

近年来,我市积极推进坦洋工夫优质化、生态化、品牌化、产业化建设,不断加大坦洋工夫茶在全国的推广力度,“坦洋工夫”品牌影响力和品质逐年提升,深受海内外消费者的认可。

